Correction du Vendredi 9 Avril (CM?2)

Numération : Avec le nombre : 429 000 457 856

- En lettres : quatre-cent-vingt-neuf-milliards-quatre-cent-cinquante-sept-mille-huit-cent-cinquante-six

- Décompositions :

e Additive : 400 000 000 000 + 20 000 000 000 + 9 000 000 000 + 400 000 + 50 000 + 7 000 + 800 + 50
+6

e Multiplicative : (4x100 000 000 000) + (2x10 000 000 000) + (9x1 000 000 000) + (4x100 000) + (5x10
000) + (7x1000) + (8x100) + (5x10) + (6x1)

- Encadrement :

e Al'unité prés : 429 000 457 855 < 429 000 457 856 < 429 000 457 857
e Aladizaine pres : 429 000 457 850 < 429 000 457 856 < 429 000 457 860
e Alacentaine prés : 429 000 457 800 < 429 000 457 856 < 429 000 457 9500

Grammaire :

1. - = sujet

La rose est . Le Louvre est . Cette situation me parait .
Ce spectacle était . Les éléves ont été . (Vous) Ne soyez pas si . (Vous)
Restez avec les adultes.

2. Cette correction est un exemple. D’autres verbes d’état étaient possibles.

Ces animaux paraissent gentils mais il ne faut pas s’y fier, ils peuvent devenir dangereux car ce sont des
animaux sauvages. Alors tiens-toi hors de portée de leur griffes. Si, d’un seul coup, la situation devient
dangereuse sois prudent et mets-toi a I’abri.

4. Les adjectifs de cette correction restent des exemples. D’autres adjectifs sont possibles.
Les maisons du Moyen-age étaient fragiles.

Les chateaux-forts étaient solides.

La vie des paysans était difficile.

Saint Louis reste un roi trés apprécié.

La peste, a cette époque, était répandue.




Géométrie :




